

ΔΙΜΟΣΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ  
ΒΕΡΟΙΑΣ  
Αριθμ. 18.142/73  
Αρ. 411  
Ν. 65 Δ. Κ. 2. 6. 50  
Συνολ. αριθμ. 070



# Θαρραλέα

Τον όρθητερον προσαντολισμόν τής παρούσης έκλογής ημετεροσώμας, μάς τόν προσεΐρει ή πρωτοπόρα και μοχηρική Νεολαία.

Ξεχώρησεν, άμεσως, μεταξύ των Κομμάτων και των ήγετών αύτών, όσόν πλέον τίμιον και είλικρινή, τόν κ. Α Ν Β Ρ Ξ Α και τού Κομμ. του ΠΑΣΟΚ (Άρχηγόν του ΠΑΣΟΚ), τον όποιον και άγκάλιασε μέ όλη την άγνή και άδολή καρδιά της.

Στή Πατρίδα μας, άποτελεί έλλειδοφόρο βασίμα των κορών, τό φαινόμενο αυτό!

Δεν είναι ή Νεολαία μας, όπώ ένθουσιασμένον και άγμνιζείται μέ πίστιν, για την έπικράτησιν τού ιδιάλματος της (Α Ν Β Ρ Ξ Α και τού Κομμ. του ΠΑΣΟΚ.

Από τις χιλιάδες των νέων τής σπουδαζούσης (τό φουόριον τής Δημοκρατίας) νεολαίας, μέχρι και των έκτομμυρίων εργαζομένων, στις πόλεις και την ύπαιθρον, στε ντάρια άκούγεται ή φωνή

«Πατριάρχει ΠΑΣΟΚ»

Στην όρθή αυτή γραμμή, που χάραξε ή Νεολαία μας, συντασσόμεθα και ήμερις σήμερα και καλούμε όλους τους φίλους και άναγνώστες μας, να πυκνώσων τις γραμμές τού ΠΑΣΟΚ που μάς έγμνεται Εθνικήν άνεξαρτησίαν, άξιοσπρέπειαν και κοινωνικήν δικαιοσύνην.

Τό Καρραουλίκον Κόμμα, παριστάνει τή πάπια όσον άφορρά τή φλέγον ήμισ, που όσοσνίζε, από των τή Λαό και δέν παίρνει θέση (άν θέλη δηλαδή - Βασίλειε ή Δημοκρατία).

Η ύποτιος όμως αύτη στάση του δέν πρέπει να παρεμείνη άκαρτερήρητος και στις προσεχείς έκλογές να ταφή στο μούτρο.

Η Βασιλική αίκογένεια, όψ' αύτου μάς τήν επέδωκαν στο όσέρνο σί Αγγλοι, άπεδείχθη, προδοτικώς, άνθελληνική. Τή διάζομε, ως σήμερα, τρίς φορές και συνεπώς, μάς μισούν θανάσιμω. Η έπαναφορά Ξέ τού Κων|τινού στη Πατρίδα είναι, έθνικώς επικίνδυνος γιαυτό και ή Καρραουλίσμός, πρέπει να σαρωθή, διά να μή γίνη αίτιος συμφορής στη Πατρίδα.

Και συμβαίνει δυστυχώς και τούτη τή φορά οι έκλογές να συμπίπτουν τό μήνα Νοέμβριον. Ό μήνας δέ Νάεμ θρος μάς θυμίζει μία άλλη έκλογική διασημία. Την 1 Νοεμ βρίου 1920, ότε σι κάλπες τής έκλογής έκείνης έκδοσαν τή Κυβέρνησιν στο Λαϊκό Κόμμα, μέ άποτέλεσμα τή Μικρασιατική συμφορά. Καλούμε όδον τόν Λαό να σταθή μέ περισκεπή τούτη τή φορά. Να θυμηθί τή συμφορά τής 1 Νοεμ βρίου 1920 και να θέσμη στο μούτρο τό Καρραουλίκον Κόμμα, που ίπικατέστησε τό Λαϊκόν.

α'Ελλάς Έλλήνων Χριστιανών, ήταν σύστημα που έξαπλώσαν ό παρνοϊκός Παπαδόπουλος, για να εξεργάνιση τό Έθνος από τή αφολυκρατίαν των πολιτικών άνδρών τής χώρας!

Και όμως αυτός ό θεαμαπίκτης, δέν έδίστασε να ξεδρακώση δημοσία και ένόπιον δικαστήριον και ένα πτωχό κορίτσι (τή φοιτήτρια Κολογρίτσα), και τούτο διά να διασώρη δημοσίω, τόν έχθρόν του κοθηγητή κ. Καρραουλίσμω!

Για τήν άρχρία αυτή πράξι του και μόνο, τού άξίζει κρεμάλλη.

Αυτός ό παταπός μέ τή συμμορία του, πάσχιζε να... άναμωρφήσθ τό Έθνος!

Τό Έθνος άξισί να στηθούν κρεμάλλες. Πολλές κρεμάλλες. Για τους τυράννους δέν ύπάρχει έλεος, διδάσκων οι Άρχαίοι πρόγονοί μας, α'Η λέξις τυράννος περιλαμβάνει τήν άπεδείξιν άντανάκλιαν και περιέχει όλας τας προς τους άνθρώπους άδικίας και παρανομίας. Άνομη και έν καιρώ έρήνη οι φονεύσαντες, οι τιμωρούντες ένα τυράννον, τιμούνται και έπαινούνται από τους λογικούς άνθρώπους (Πολύβιος).

Είδαμε και τί δέν είδαμε στην εποχή των άρχαίων συνταγματάρχων!

Είδαμε τόν πύθηκα Παπαδόπουλο, να μαγαρίζη όλα τά ύπαια αξιώματα τής Πολιτείας και να εξευτελίση τους πάντας και τό πάντα!

Είδαμε τήν πνευματική μας ήγεσία, να τή πριτσολίξη, θανάσιμω, όως γυμνόκολος πύθηκος, χωρίς να θγάλη φωνήν διαμαρτυρίας.

Είδαμε τις λαδωμένες κοιλίες των πασοφόρων, από τού άνιπέτου, μέχρι τού κατωτάτου, να λιθανίζουσι, σπτελλίζε, τόν πύθηκα, άνευ διαμαρτυρίας τινός, για τήν καταπαίση τού ποιμνίου τους, από τους θρωμερούς συμμορίτας.

Είδαμε τόν αλόκολοκα Ίερώνυμο να όρκισί τόν όρκοπατή και συνιπέξ άνωπόλυτο Παπαδόπουλο (σε δεύτερο όρκο) σαν πρωθυπουργό τής χώρας κ.λ.π, άντι να τόν άφορίση!

Είδαμε τήν κατεπών Σερραφείμ, να κινή τό ίδιο, άντι να τόν άφορίση, για τήν καταπάτησιν τού όρκου του, προς τήν Πατρίδα. Τό βαύλωσαν και οι δύο, άφού πήσαν άντίξιμο τής πρεσοσίας τού ποιμνίου των, τόν άρχιεπισκοπικό θρόνον!

Ολιθερόν κατόντημα άνθρώπων που είχαν τό προνόμιο, να παριστάνων τήν πνευματική ήγεσία τού λαού! Απεδείχθησαν όλοι τους Καίλιες!

Η λεγομένη «εθνική έπαυδοτασία» ξεκίνησε ως κομμουνιστοφάγο για να μάς...σώση και κατέληξε διά τού έκλεκτου της Σπύρου Μορκεζίνη, θρωμύστου τού Ιδού!

Ο Άναγνώστης τού παρόντος φύλλου, (που είναι φύλλον γωρημίας) άν έπιθυμή να τή λαμβάνη, στη συνζήτεια, ταχυδρομικώς, πρέπει να μάς έμδάση και τή συνδρομή του, που είναι ένα γκαία διά τήν κυκλοφορία μας.

«Υστερ' από τις μεγάλες ήγετικές φυσιογνωμίες που παρουσίασε ή Παιριδα μας, στα 150 χρόνια έλευθέρου βίου — Χαρίλαος Τρικούπης, Έλευθέριος Βενιζέλος και Άλέξανδρος Παπαναστασίου — φάνηκε τούτη τή κρείττη στήλη και ή ήγετική μορφή. Άνδρας Παπανδρίου.

Υπερήφανος και θαρραλέος μαχητής τής Δημοκρατίας, προικισμένος άμα, μέ ζηλευτά φυσικά και επίκτητα προσόντα.

Έν όψει δουλευτικόν έκλογών, ότε ό κυρίαρχος Λαός, καλείται, στις κάλπες, διά να εκλέξη τους πληρεξουσίου του, πρέπει, έλευθερος και άνεπρεστος να έπιτελέση τό ιερώτερον, των καθήκόντων του.

Αυτή είναι ή έπιταγή και τού Συντάγματος και τού Λαού.

Επί τού σημείου τούτου έφιοτίζω τήν προσοχήν των κρατικόν όργάνων και τά καλούμεν να τηρήσουν ά ψα

Ο κ. Δήμαρχος, παρακαλείται να ένδοσφρηθί, για τή νήσισιν τού δήμου και να διοριση τακτικόν Άρχιμουσικόν, άν όλην ή έχη καλήν φιλοσοφικήν και όχι για τό πισση-ζήσις. Ο μεγάλος και πλούσιος δήμος Βαρραίας, άποκαίμι, πως άσχετος τήν διορισήσιν «Μπαρτασά» άνευ τακτικού Μπαρτασά!

Μετά τή τραγική γεγονότα του Πολυτεχνείου Αθηνών, που όπασαίον έθνική νίκη για τήν τήσος Ζαγοραϊάνας, μέ όρος νικητού τού 2 παλιγκραβ, έκπαισαν καταπολις τής άναρσίας, των άδελφών φοιτητών... Αίχμας. Και οι μέν έλλαζόνες και έκρητοι στρατιωτικοί, δέν έπισοζουν διάμη και τόν πρωθυπουργό τής χώρας να μείνωσων, όψ' όσον ήθελαν να πάντων έκπέξί τής άκαρτερήρητος τωσ.

Ο κ. Μαρκεζίνης όμως πώς καταβέχθη να μείωση τό αξιου

Για να δημιουργήση συνένωχους του ό Γεωπαδόπουλος, η-νολόθησε, πιστά, τή μέθοδο έξεργασίας συνιβήσεων. που έφύρμωσαν ό Χίτλερ. Γράφει ό «Αγγλος ιστορικός Άνιελ Χάρτ» ό Χίτλερ ήλμε κατά τό πόσο μια ηρωική μισοπάση να έξεργασισί τί κρίση των άνθρώπων και να δημιουργήση τήν συνένωχην τους. Η έσπεργεμντική του φιλοδοξία, σπανία μπορεί να άνασταθί σ' αυτή τή μορφή τού περσομώδ.

Γ' αυτό και είδαμε να προεσινή εις άδέρφους και γαργάλα

Από λιασπλην πάθος, προς τή μεγάλην ζώη κατακαίοντο τό φρενολόγιο Παπαδόπουλο, που διαλέξε ως δυσπορστικόν έπαγγελμα τή ελληρική ζώη τού Στρατιώτη. (ετουροκαλεωρή).

Για να τή πεύχη δέν διοκαζή, ό αλητήριος, να γινή και έπιορσιος, προς τή Πατρίδα.

Και ήμίλις κατέλαβε τήν έξουσία, ναίκασε (τό λέει ό λόγος) γιατι ό μισοβλατίος, μισοφόρος συνταγματάρχης δέν είχε μάγουλα για τόσο γυρο μπάπτι, να πληρώση δηλαδή όπτεροσκη κούση από Λαγονήσι, τή πολυτελέστατη δώλα τού Άνάση, που κτισθη για να δεσχή τή μεγαλόσχημη, κρδήν χήρα Ίζόκου Κένεστυ, πρελορου τής Αμερικής. (Ε-

Πού βρίσκονται άραγε και διεσπών ασπάρχηται ή ψαφή όδον τήν άποκρίσην έκείνα που έκβλιζόν, όνω κρηπίδες τούς οίλησούς άνθρώπους να έγγραφούν στο κόμμα της συμμορίας των συνζών ΕΠΟΚ; Τους άξιζα κλήση σπομο-

προσόντα. (Επιστημονική κατάρτιση, διεθνώς άγνωστο-ριόμη) ήγείται τού Κόμματος ΠΑΣΟΚ και ζητεί τή ψήφο μας, διά να Κυβερνήση τή χώρα, ύποσόμενος να τήν άπαλλάξη από τήν ταπεινωτική ύποτέλεια στην Αμερική και να τήν όδηγήση στην άμαλότητα.

Είναι ό μόνος άξιος ήγέτης των κορών, που χρειάζεται ή Πατρίς σήμερα και πρέπει όλοι να τόν τιμήσωμε μέ τήν τίμη ψήφο μας.

Υ ο κ ο τ ο σ ι ν, κατά τήν προεκλογικήν περίοδο. Αλλά ως προειδοποιούμε (προς γνώνση και συμμόρφωσιν) ότι τά Κομματικά Γραφεία, θό παρακολληόθον κατά πόδας τήν συμπεριφορών των και ταχούσα ύποπτερα άναμίζούς των, εις τήν πολιτικήν διαμάχη, θα συνιπύγεται άμεσων συλλήβην τού παρερτροπομένου όργάνου και τήν προσογωγήν του, εις τόν κ. Εισαγγελία.

Ας σπέση λάϊον τώρα, να αναπληρώσθ τό σοδορόν αυτό κενόν τού εροκατόχου του. Η Βίρραια χρισόζεται άρτια Μπαντα, διά να έκληροή τόν εκπαιτιστικόν προορισμόν της. Και για να ταν πεύχη χρειάζεται τακτικόν Άρχιμουσικό και όχι τής ηρωκαλλήσεως.

μά του — να μεταθί σή Καζάρμα — διά να άκούση από τό... νικητή τού Στάλιγκραδ, τή έκβσι του κρηπί τής συντριψίας των άδελφών φοιτητών και τίς κομπορήμονες σπείδες του; Ένώ έπρεπε να τόν καλέσει, κατωμύκως, στή Γραφεία του, να τού άνασφρή τά διατρέζοντα και να παρσιτηθί άμείσως.

Πρωθυπουργός ήταν ή ύστατικός των ύποτακτικόν του; Πού γορθε άμως ή άξιοσπρέπει, για να τή έρή ό κακόμοιος Μαρκεζίνης; Και λίγη άν είχε δέν θα έδύχτο να γινή ήσματος των έπύθρων έξωμωπιών και να δέχεται ρακίσματα. Έπέμνε μέλιστα ότι «έν μέτω όρκοσιών και άχρημιν ταχυδρομικών θα μάς όδηγήση εις άμαλότητα!»

ας προσωγός όξωμωπικόν τού Στρατού ό Παπαδόπουλος, τούς μπλάστρωσε όλους (και στρατιάρχη έχρησε των τριών άσπέρων). Μπροστά στο μεγαλό λουφέ που άρπαξαν, λαόφαξαν και έδει έγινον συνιναγοί των θρωμερόν τυράννων. Και ό λαός κατερροδισθη και έέασανίσθη με συμμοτική τους. Αυτός ό όσοσνιμένος Λαός άξισί τώρα, έκπαθάρων τού Στρατού, από τούς άσυνειδήτους αυτούς συνεργάτες των τυράννων.

και που κρέμαγε ό Μιέξς τ' άρματα, κρέμασε και ό γυφός τά όργανα). Έπ' ήλιον κρηπί έκβσε και τό Δημόσιο Ταμείο και έκπασε στη Παρσηθα πολυτελέστατη βίλα (γκαλίτζ) για να άπολαύση ζώη μεγασίνας, δέν μπόρσε, γιατι τόν σάρωσαν όλοις τραμπαλίον.

Όλοις τραμπαλίον κατα τού λαού ή σαλειμαπίγως συνταγματάρχης. Γι αυτό με έλα τά άνωτα μέτω προαπόδης να τόν ταπεινώση. Δέν έσταζε να τόν μεταρροδισθ, αό μισοήλιε και να τόν ύποχρυσή (μοναδικός αυτός ύποψήφιος) να τόν ψηφίη πρεδερσ τής Δημοκρατίας! ! !

κρεμάλλη σδον αλητηριο. νισις και χλωσασμός, διά τήν έσπιθίνα Ιταλία (να τά φέκε ούλα) ήσέτησαν άναίε-σπατο, κατά τήν όξωμωπία των έλευθέρων άνθρώπων, με όβλοσ σποκό, να τόν πάντων μιηρηγέση και άφίλη των τραμπαλίον τής θρωμερός άναίης έποχής.

Αβουατε Ίσοσρότη! Για ό-γμ λόγια που τήσ πόλεως ήθες όμωσθαι, μετά τόν εροχόντων έρηκαν θλιερό έκπλήθωση με τούτα τό πόσο που γυνήσηται, σία χρόνον 1941-1941!

Η κορμία τού Στρατιώτη που έκκαίθησε στην έξουσία, ήταν έπόμενα να άλασπήση άπύρνη διαταροά συνειδήσεων και βυσοσμία άσυνειδήτης.

Έτσι τό 1974 φλώμωσε ή

Για να δικαιολογήσουν τός έν τώ στρατώ δολοσπλοκίας των, χωρίς να ντραπών όπ' προαδύλλων ό πατριωτισμό των Έλλήνων, οι μισοφόροι άσραπωτικοί, έφώνωζαν «ότι έχων έπιομζημένον πατριωτισμόν». Και τούς είδαμε να σο πατριωτισμόν και μόνως άπέδειξαν στην κυπάλμη θέων θέσων, μετά τήν έκ τού στρατού άπόδωσις και των ήρωστών μισών των.

Πατριωτισμός τής κορεβά. νες!...

Από τέτοια πατριωτισμό. Από τέτοια πατριωτισμό.

Ο Ιστορικός Ουέλε γράφει στην ιστορία του «όβε άνδρωπος που φορεί στρατιωτική στολή, είναι έπιομζημένος στην άνθρωπότητα».

Αλλέσπε σπώνταχτη!

Ο Χίτλερ ήτοι θέβαιο τραλλός. Τό ξερεδύλλων όμως πιο πολύ σί έπηρεμασε στρατιωτικοί τής «Βεζμαοχτι» άναζήτων άναμωμωλο

τά να κερδίσουν γαλόνη και μισοθός.

Ρήμασαν τήν άνθρωπότητα και τελικά σμωμζήκαν και οι ίδιοι.

Τό ίδιο συνέθη και με τούς Αμερικανούς στρατιωτικούς.

Για να χαρτσώσων γαλόνη

Είναι να τροδθ κενός τά μολλιά του, στο όκισρό φαινόμενο που παρουσιάζων 10.000 άδωμωτικοί τού Στρατού, που είχαν δώσει όρκο να φυλάττων ήσισι στο σύντογμα κληί.

Υπεκωσων όλοι άνευ άντιστασέως, στη διαμωρία τριών τραμπαλίον εν συνεργασία, κατεμωρδήγησαν τόν λαόν, διεφθέρων τά πάντα [ως και τούς παπόδες] και σπατόλησαν τό Δημόσιο πλούτο.

Ποιά δικαιοσύνη έχων να πούν τώρα σδον κυρίαρχο λαό, και ενέλαθε τήν έξουσία οι άσκούψαντες και άνεχθέντες τήν ρεμωλία;

Απόλα στα χαλασματα τής Ριζορρείου Σχολής Αθηνών, άνηγήρηθη στα χρόνια τού καπώτε ούλ' κι' αλδότε- Ένα άνώμωπος κτίσμο σε σγέ. Διο-άδωπύργου προοριάζε για πολεμικό Μουσείο!

Ημείς οι έπαρχιώτες, που ζούμε σε πολά ήλια, δέν έτ-

Σταίβα τά βόφια των Αστνωμικών Τμημάτων, με φακέλους, ριπτορού περιεχομένου, όλων των έλευθέρων Έλλήνων, που άνωτέραν μίσθωσαν και διεμωρμμένα όργανα τής συμμορίας.

Οι φακέλοι αυτοί όφορούν τή προσωπική μας καταπάτη (όση λάσπη τών σπαίνων και άν έχουσι) και πρέπει να μδε ύποδοσθών.

Βασίλειον παρράλησιν ύπα. Είναι άείωσις τού θωσωνομένου Έθνος, να κρημχθών άνόδοιοι πολιτες όλοι έκείνοι οι ερπελίς Έλληνες, που διετέλεσαν (έλέω συμμορίας) ύπουργοί, Γονικοί Γραμμωτες, Νομάρχες, Δήμαρχοι, οι λακέδες τής «συμβούλεπι-

χώρα από τή σκάνδαλιε στή Δημόσιον Οργάνωσιν (Από τή κρέατα).

Απότες, πλοσυρμίες, βωρυμζήτες, συνώλλωσμη και λησπεία τού Δημόσιου Ταμείου. Αλλά ήταν τό λαμρό έργο που έκπύθησαν οι καρραουλίσες έλίμιον άπασπλην.

Και όρος πότε να κρημπίσει τού έσπύσανον τή έθνος 7/4 χρόνια δέν τή εδομα άκόμη να κρημζαριάζωνται όμαδικώς, διά να έκπαθάρισθη τό όγος.

όρωμωσνοι, να μή φωνή σε κενόνα παρρόδωγο, γιατι στα 712 χρόνια τυραννίδος, δέν έβρόθηκε ένας φιλότιμος Έλλην άειωμωπικός να μιμηθί τό παρρόδωγο πών Αρμωδίου και Αριστογείτανος που γυή τήν έκτελεσι τού τυράνου, ή Αθηναϊκή Δημοκρατία τούς έτιμωσε με άνδριάντες. Και για να ξεχωρίσων, τούς έσσησε σε ξεχωρο τόπο, παρρόδω τών άλλων αγαλμωτων.

Η έξογροί κατά των τυράννων είναι ύποκαή στο θεό- εμωφε ο Τόμας Τζέφερσον.

και μισοθός (έμωμωρθησαν και τό θεόζω στρατηγού τριών και άνέντε οστέρωσι) παρ έσων τήν Αμερική σέ ύπερ-θωσος στην άνθρωπότητα.

Αλλέσπε σπώνταχτη! Ο Χίτλερ ήτοι θέβαιο τραλλός. Τό ξερεδύλλων όμως πιο πολύ σί έπηρεμασε στρατιωτικοί τής «Βεζμαοχτι» άναζήτων άναμωμωλο

τά να κερδίσουν γαλόνη και μισοθός.

Ρήμασαν τήν άνθρωπότητα και τελικά σμωμζήκαν και οι ίδιοι.

Τό ίδιο συνέθη και με τούς Αμερικανούς στρατιωτικούς.

Για να χαρτσώσων γαλόνη

Ο περιφωμος Γερμανός θεατρικός συγγραφέας Μαρξέτ γωρβει εις ένα έργο του. «Αυτός που σιωπώ μπρος σ' ένα εγκλημα, τό βοηθω, κι' όποιος τό άναγομωρζει έπειθή πέτυχε τό ξεπερνά σέ σπία».

Έτσι άπεδείχθησαν, σωστοί νταφωσάλεσζηδες, που λαύφωσαν σε τρείς τραμπαλίους, για τό... φωμζή τους, και ήθκαν τό λαό από τους πλήρωσε τούς μισοθός άπρωσάτεται! Δηλαδή πρόδοσων τών έργοδότη τους λαό... Φαινόμενα σπτεως και χρειάζεσται βασίδια έργαίρια.

νοσώμε γισι! οι οχεδισσοί τωσ, τόν άπεκλεισαν, ώστε να φωνίξη τό ιερό κρημζήμα μας και να ηρωκαλίη έτσι σέ βυσμενή οχόλια τών έκείτην διεργασιώνων πολυηλθών έξών και ντόπιων. Ζηρούμε όπό τούς όρωμωδους, μίαν έξήζωμω.

Βολλομεν προς τήν Κυπερνησιν και ειδικό τών Υπουργών Δημόσιας Ασφαλείας, όπως εισαδή, όρωμωδους, ίνα οι έν λόγω φακέλοι, διαβιβασθών, ταχυδρομικώς και επί ύποδειξί, εις ένα έκαστον των φα κελωμένων προσώπων.

Αποτλοών ήσκητηρία μας και ένέδημο μίως θρωμερός έποχής για μας, προς δέ Ιστορικό ντακομζέτω για τούς απογόνους μας.

κής έπιτροπής- των τυράννων και οι πρόεδροι των Δικηγορικών Συλλόγων, που ζυνέ κησων ντραπής άρρωσαν τή ήσισι των νωμζιμω έκλεγγμένων συνσδελφών των. Τούς άξίζε Βρωμείος σπγμοσμοός.

σων. Έκει τό θροίν σοφές παρσηρήσεις, διά ήν, άντραστέπιοιν των ήρωζωής τού Λαού. Αποτελούν λοιμωρόν όδηγόν διά τούς άξίους πολιτικούς άνδρας.





